

РАДУЖНОЕ Детство

Март
2024 года
Выпуск № 62

Информационная газета для родителей



С Международным женским днём!



Каждый год в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. 8 Марта - это день,

когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле.

В преддверии праздника в нашем детском саду проводились праздничные мероприятия для ребят, их мам и бабушек. На утренниках наши воспитанники рассказывали праздничные стихотворения, пели красивые песенки, танцевали и участвовали вместе со своими мамами в конкурсах. Конечно, какой праздник без веселых героев. Гостями мероприятий были различные сказочные персонажи: Весна, Шапокляк, Федора, Веснушка и многие другие! Не обошлось и без подарков! В конце ребята вручили мамам подарки, сделанные своими руками.

К поздравлениям детей присоединяется коллектив дошкольного учреждения. Мы

хотим поздравить всех женщин с замечательным праздником!



Конкурсы

Конкурсы в детском саду



Дошкольный возраст – это время, когда малыши активно познают мир вокруг себя. Важным моментом в стимуляции детской любознательности и творческого потенциала является проведение конкурсов, посвященных различным тематикам. Одни из таких конкурсов, которые проводятся во многих дошкольных учреждениях, – это конкурс «Я исследователь» и «Юный мастер».

Цель данных конкурсов заключается в поощрении детей к активному исследованию окружающего мира, развитию их познавательных способностей, стимулированию творческого мышления и представления результатов своих способ-

ностей. Эти конкурсы также способствует развитию ребенка как индивидуальной личности, помогая им узнавать больше о своих интересах и способностях. В свою очередь участие в конкурсе оказывает положительное воздействие на детскую адаптацию, самосознание, взаимоотношения со сверстниками, развитие умения работать в коллективе, умения творчески подходить к решению задач. Дети поощряются к активной деятельности, исследованию окружающего мира, обогащаясь знаниями и навыками.

Для начала дети прошли испытания в своем детском саду, затем перешли на более серьезный уровень, му-

ниципальный. На муниципальном уровне дети уже состязались с участниками других дошкольных учреждений. И у нас есть прекрасные результаты.

В конкурсе «Я исследователь»:

- Бородин Артем и Лободенко Кристина – диплом третьей степени;

- Мосиенко Ева и Шураков Егор – диплом второй степени;

- Бритвин Глеб – диплом победителя.

В конкурсе «Юный мастер»:

- Шураков Егор – диплом победителя в номинации «Физическая культура, спорт, фитнес»;

- Качувова Амина – ди-

плом третьей степени в номинации «Физическая культура, спорт, фитнес»;

- Саричева Полина – диплом участника;

- Яптунай Яна – диплом участника.

В конкурсе «Мини Мисс и Мини Мистер – 2024»:

- Шарова Дарья – диплом первой степени;

- Саблин Артем – диплом победителя;

- Неркахы Станислав – диплом второй степени;

Желаем успехов и удачи во всех будущих конкурсах всем участникам! Пусть ваше участие будет ярким и незабываемым, а каждая победа станет заслуженной наградой за ваш труд и усердие. Удачи!

Очумелые ручки

Подарок для мамы



*Маму я свою люблю,
Ей подарок подарю.*

*Я подарок сделал сам
Из бумаги с красками.*

*Маме я его отдал,
Обнимая ласково.*



гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И чем больше любовь к матери, тем радостнее и светлее её жизнь.

В преддверии Международного женского дня, наши воспитанники даже самые маленькие детки раннего возраста с педагогами готовились к поздравлениям своих любимых мамочек. Конечно, наилучшим подарком каждой маме станет тот, что ребенок смог смастерить сам, так как эти поделки для мамы своими руками передают всю детскую любовь и благодарность. Для этого нам понадобилось: цветная бумага, цветной картон, кисточки, клеенка, тряпочка и клей. Малыши, в силу своего возраста, не могут пользоваться ножницами, поэтому заготовки для подарков приготовили им их воспитателя, а детки с удовольствием приняли участие в создании своего подарка для мамы и самостоятельно приклеили заготовки на картон. Все старались сделать подарок красивым ведь, если мама получит такой подарок своего чада он будет самым бесценным и вот каждый добавил немного своего мастерства, воображения и лучший подарочек приятно обрадует самого родного и близкого человека. Ведь каждой маме приятно получить подарок сделанный руками своего ребенка. Наши любимые мамочки были очень рады получить такой «знак внимания» от своих детишек.



Конкурс



Муниципальный этап конкурса педагогического мастерства



Добрая традиция проведения конкурса педагогического мастерства зародилась много-много лет назад. Вот и в этом году в историю развития образования Тазовского района была вписана еще одна славная страница – были подведе-

ны итоги муниципального этапа конкурса. Вообще конкурс – это важное событие в жизни педагогов, и не только самих участников. Это новый импульс для всех, это праздник профессионализма, новых знаний, праздник педагогов и наставников.

В этом году, уже по сложившейся традиции, площадкой для проведения муниципального этапа конкурса в номинации «Воспитатель года» стал наш детский сад. Конкурсантам были предоставлены все необходимые условия. Коллегия судий состояла из нескольких групп. Первая группа – экспертное жюри – специалисты районного отдела образования,

члены районного педагогического сообщества. Вторая группа – это родительское жюри, третья группа – детское жюри, работа которой всегда отличается особым взглядом и особым мнением.

Конкурс проводился в разных номинациях, педагоги нашего детского сада принимали участие в следующих номинациях: «Воспитатель года» – Лымарь Елена Александровна, «Педагог дополнительного образования» – Шураков Федор Юрьевич, «Педагогический дебют» – Кучаева Зенфира Гасановна. По результатам конкурса Федор Юрьевич стал призером в своей номинации, а Елена Александровна и Зенфира Гасановна получили дипломы за участие.

Мы желаем нашим педагогам не останавливаться на достигнутом и продолжать повышать свое педагогическое мастерство!

Профессия



От заката до рассвета!

Среди множества профессий есть одна, которая чаще всего незаметна, о которой говорят не часто,

но обойтись без которой просто невозможно. Эти люди уже на рабочем месте, когда еще только начинает работать наш детский сад. Разве можно о них не вспомнить, когда ранним утром мы обращаем внимание на территорию детского сада, и видим, что тротуары, лестничные марши и

пандус очищены от снега. И как же нам становится грустно, когда территория не очищена от снега.

Давайте знакомиться! Рабочий КО и РЗ Метляев Илья и Семенов Юрий, они для учреждения незаменимы, и мы их за это ценим!

Наши коллеги успевают не только очистить от снега территорию, но и отремонтировать детскую мебель, шкафы, стулья, игрушки, а если нужно, то еще и провести в помещениях целый косметический ремонт, да такой, что порой задаешь себе вопрос, а не профессиональная ли бригада тут потрудилась! Они всегда готовы прийти на помощь сотрудникам учреждения для оказания любой квалифицированной помощи, потому что такие люди энергичны, активны, трудолюбивы, и как ни парадоксально, воспитательной работой они тоже занимаются. На вопрос: Трудно ли работать рабочим КО и РЗ? Они отвечают так: «Работать не трудно – надо любить свою профессию.





Рецепт блинчиков от семьи Саитовых



Семья – самое дорогое у человека, а у ребенка – особенно. Именно в семье у него закладывается основа будущих отношений с другими людьми по образу и подобию отношений в семье.

В нашей семье тоже есть своя традиция встречи Масленицы. С утра мы всей семьей печем блины на любой вкус: с медом, сгущенным молоком, шоколадной пастой или сметаной.

Блины — очень древнее блюдо, подобие блинов готовили еще в

Древнем Египте. Древние славяне выпекали круглые блины в честь бога Солнца, это был главный атрибут языческого праздника Масленицы, символизировавшего прощания с зимой. Блин ассоциируется с семейным кругом, солнцем, теплом. А ещё это очень вкусно, красиво и празднично!

Но сегодня мы решили сделать особенные розовые блины с секретным ингредиентом.

Для приготовления теста нам понадобятся:

- молоко 500 мл
- яйца 2 шт
- мука 200 г
- сахар 2 ст. л.
- щепотка соли
- растительное масло
- сок свежей свеклы (секретный ингредиент).

Свекольный сок никак не влияет на вкус блинов, но зато они получаются необычного цвета.



8 Марта- весенний женский праздник!

Это праздник мам и бабушек, самых любимых и родных каждому ребёнку! У нас в детском саду уже стало традицией устраивать выставку творческих работ к празднику. В этом году выставка была посвящена умелым ручкам мам наших воспитанников.

Настоящие шедевры искусства представили участницы: вязание, шитьё, вышивка, игрушки, карти-

ны, букеты и многое другое. Глядя на работы, нельзя не отметить, сколько фантазии и выдумки было проявлено. Работы поражают всех мастерством, красотой, индивидуальностью, оригинальностью, неподражаемостью, они удивляют, радуют и восхищают всех, кто приходит в детский сад, и одновременно наполняют гордостью сердца ребятшек.

